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1. Vypocitej objem zobrazenych téles.

a) b) c)
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10,5cm 0,5m 22cm
10,5cm 0,5m
d) e) ! ) :
E 1, 2,5m
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430mm 25¢em ,/: """ W
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2. Kolik Zitrii vody je v akvdriu s rozméry 60 X 25 X 40cm, jestlize je vodou naplnéno 5cm pod okraj? Kolik
skla bylo potieba na jeho vyrobu?

3. Do nddoby tvaru kvadru se vejde 241 vody. Jaké by mohly byt rozmeéry této nadoby, jestlize vvska je 20cm?




4. Bazén 20m dlouhy a 15m Siroky se plni vodou rychlosti 10! za sekundu. Jak dlouho bude trvat napousteni

bazénu, jestlize je jeho hloubka 2m?

5. Jakou hmotnost bude mit Zulovy podstavec tvaru kvadru s rozmery 65cm, 45¢cm a 25¢cm, jestlize hustota

zuly je priblizne 2, 82/cm3?

6. Do piskovisté tvaru ctverce o strané 3m bylo dosypdno 2m° pisku? O kolik centimetrii stoupla vska vrsty

pisku v piskovisti?

7. Které téleso ma vétsi objem? Krychle o délce hrany 1,2m nebo kvddr s rozméry 0,9m, 1,2m a 1,5m?




1. Vypocitej objem zobrazenych téles.

a)

10,5cm

................

10,5cm

V =aa.a
V=10,5.105.105

V =1 157,625cm®

d)
500mm
430mm
860mm
V =ab.c
V=86.43.50

V = 184 900cm’®

b)
1,3m
0,5m
0,5m
V =a.b.c
V=05.05.13
V =0,325m°
e)
2,5m
25cm
25cm
V =aaa
V=25.25.25
V =15 625cm®

c)
13cm
9cm
22cm
V =ab.c
V=22.9.13
V =2 574cm®
) —
3,1m
----- 0,5m
0,5m
V =ab.c

V=05.05.31

V =0,775m°

2. Kolik litri vody je v akvariu s rozmeéry 60 X 25 X 40cm, jestlize je vodou naplnéno 5cm pod okraj? Kolik

skla bylo potreba na jeho vyrobu?

V =ab.c
V=60.25.35

V = 52500cm® = 52,5litri

3. Do nddoby tvaru kvadru se vejde 241 vody. Jaké by mohly byt rozmeéry této nadoby, jestlize vvska je 20cm?

V =a.b.c
24=a.b.2
12=a.b

Rozméry jsou 2dm a 6dm nebo 1dm a 12dm nebo 3dm a 4dm.



4. Bazén 20m dlouhy a 15m Siroky se plni vodou rychlosti 101 za sekundu. Jak dlouho bude trvat napousténi
bazénu, jestlize je jeho hloubka 2m?

V =ab.c
V=20.15.2
V =600 m® = 600 000 litrt

600 000 : 10 = 60 000 s = 1 000 min = 16 hod 40minut

5. Jakou hmotnost bude mit Zulovy podstavec tvaru kvadru s rozmery 65cm, 45¢cm a 25¢cm, jestlize hustota

Suly je priblizné 2,8¢/cm®?

V =a.h.c
V=65.45.25
V =73 125cm?®

m=73125. 2,8 = 204 750 g = 204,75kg

6. Do piskovisté tvaru ctverce o strané 3m bylo dosypano 2m® pisku? O kolik centimetru stoupla vyska vrsty

pisku v piskovisti?

V =a.b.c
2=3.3.c

c=2:9=0,22m = 22cm

1. Které téleso ma veétsi objem? Krychle o délce hrany 1,2m _nebo kvadr s rozmeéry 0,9m, 1,2m a 1,5m?

V =aaa V =a.b.c
V=12.12.12 V=09.12.15

V =1,728m° VvV =162m



